5. OSZTALY

. Petinek a ,Menekiilés a varbol” c. logikai jatékban egy négyjegyli koddal kell megkiizdenie. A zdr
folstti tablan segitségképpen a kovetkezd felirat all: A 2014 olyan négyjegyii pozitiv egész szam,
amelyben az elsé hdrom szdmjegy osszege 1-gyel kisebb a negyedik — az egyesek helyén dllé — szdmjegy
értékénél. A kules is ilyen pdros szam, sét 2014-nél kisebb!

Hany lehet6séget kell kiprobalnia Petinek, hogy biztosan ki tudja nyitni az ajtot?

|

. Peti az elsé tornadrén megfigyelte, hogy az osztalyban hdromszor annyi ndla magasabb, mint nala
alacsonyabb ember van. Ha viszont néne par centit, és igy 5 embert maga mdgé utasitana a tornasorban,
akkor ugyanannyian lennének el6tte, mint mogotte.

Hanyadik helyen 4ll Peti jelenleg a tornasorban?

. Peti betér egy bankba, s sorszamot tép, amin ez éll: On a 33. vérakozd a sorban] A bankban 10 ablak
van. Az elsénél percenként, a masodiknél kétpercenként, a harmadiknél 3 percenként, és igy tovabb a
tizediknél 10 percenként szdlitanak 1j ligyfelet. Minden iigyfelet a legkisebb sorszamd, szabad ablakhoz
szélitanak.

Hény perc miilva keriil sorra Peti, és hanyas ablakhoz fog menni, ha ebben a pillanatban csak az egyes
ablakhoz 1ép 0j tigyfél?

. Peti két egyforma, 65 cm széles (téglalap alaki) képet szeretne felszogelni egy 160 cm széles falra egy-
egy szoggel ugy, hogy a képek kdzépen legyenek, azaz a képek ugyanolyan tavolsdgra legyenek
egymast6l, mint a fal hozzajuk kozelebbi szEélétol.

Hany centiméterre kell a baloldali faltdl a lukakat farnia?



